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Overall indicatorsOverall indicators

Global Index -+ av.=1.9
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1. Class/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher Evaluation -+ av.=1.7
dev.=0.8
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2. Course EvaluationCourse EvaluationCourse EvaluationCourse Evaluation -+ av.=2.2
dev.=0.9
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1. Class/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher Evaluation1. Class/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher EvaluationClass/Seminar Teacher Evaluation

Spoken English1.1)
Very PoorVery Good n=56
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dev.=0.6
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Skill at involving members of the class1.2)
Very PoorVery Good n=54
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Clarity in presenting course material1.3)
Very PoorVery Good n=54

av.=1.6
dev.=0.9
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Made the classes intellectually stimulating for you1.4)
Very PoorVery Good n=56
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Communicated a structure to the topic of each class
meeting

1.5)
Very PoorVery Good n=56

av.=1.5
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Provided helpful feedback on your work/performance1.6)
Very PoorVery Good n=48

av.=1.7
dev.=0.8
ab.=7
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Improved your understanding of the course material1.7)
Very PoorVery Good n=56
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Please rate your own contribution to classes/
seminars using the same scale

1.8)
Very PoorVery Good n=55
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In general, how satisfied have you been so far with
the class teaching on this course by this teacher?

1.9)
Not Very SatisfiedVery Satisfied n=50

av.=1.6
dev.=1
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Please write below aspects of this teacher’s class/seminar teaching that you think could be improved and/or aspects that were
particularly helpful.

1.10)



Ahmad ABU-KHAZNEH, 

09.01.2013 EvaSys evaluation Page 3



Ahmad ABU-KHAZNEH, 

09.01.2013 EvaSys evaluation Page 4




